

Научный семинар в рамках меморандума

Сегодня в Университете Льеда, Испания в сотрудничестве с кафедрой гуманитарных наук ТИИИМСХ и научно-исследовательскими группами «Исследования Средних веков» и «Ирригация и сельское хозяйство Средних веков» стартовал Международный научный семинар. Этот научный семинар был организован в рамках меморандума, подписанного между Университетом Лейда-Удл (Каталония, Испания) и ТИИИМСХ.



Семинар открыл Энтони Гранноллер, проректор по международным отношениям и сотрудничеству Лейдского университета. Декан факультета искусств Карме Фигуэрола также подчеркнула важность данной конференции. Модератором семинара выступил Флозель Сабате, директор Объединенного центра исследований средневековья.



Заведующая кафедрой гуманитарных наук Ш.М. Улжаева прочитала доклад на тему «Состояние развития ирригационных систем в период правления Амира Темура», Хелена Киршнер доклад на тему «Малые ирригационные системы на Восточных Андалусских островах (Балеарские острова, 10-13 вв.), Муаззам Махмудова, докторант ТИИИМСХ, доклад на тему «Ирригационные сооружения в период Тимуридов». В семинаре приняли участие более 40 преподавателей. Международный научный семинар продолжится 14 апреля 2021 года.



Пресс-служба ТИИИМСХ